

**Его Высокопреосвященству,  
Высокопреосвященнейшему Евсевию,  
архиепископу Шепетовскому и Славутскому УПЦ,  
протоиерея Михаила Романюка**

# **Объяснительное письмо**

## **к правящему архиерею об уходе из УПЦ в Русскую Православную Церковь в Царской империи**

**Ваше Высокопреосвященство,  
возлюбленный во Христе Владыко Евсей!**

Обращается к Вам до недавнего времени клирик вверенной Вам Шепетовской епархии УПЦ протоиерей Михаил Романюк, настоятель Свято-Успенского прихода села Котелянка Полонского благочиния. Мой священнический долг перед Господом нашим Иисусом Христом и перед Его святою Церковью, и моя пастырская совесть перед моею паствою и Вами как до сего дня своим правящим епископом побуждает меня изложить свое духовное видение и церковную позицию по очень важным духовным и церковным вопросам, касающиеся духовной жизни как вверенного Богом мне Свято-Успенского прихода, так и всей нашей Украинской Православной Церкви и всего русского православия.

В последние годы и в нынешние апокалиптические дни в нашем мире происходят очень сильные потрясения и искушения, которые вводят большинство православных людей в заблуждения и пагубу, а священноначалие УПЦ и РПЦ (МП) не только не даёт правильную духовную оценку всем происходящим событиям и не предостерегает православных людей от душепагубных явлений и поступков, но хуже того – или своим ложным учением, или соблазнительным поведением, или предательским молчанием способствуют вечной гибели миллионов православных людей. Вместо хранения чистоты православной веры и верности Господу нашему Иисусу Христу, **совершается небывалое в истории человечества и всего Православия массовое предательство Бога.**

Это иудино предательство совершается во главе с духовенством – Московским патриархом Кириллом, митрополитами, епископами, настоятелями многих монастырей, монашествующими, священниками и многими другими священнослужителями. Это предательство Бога состоит в том, что множество духовенства и мирян погрузились в антихристову систему электронной идентификации и тотального контроля за людьми, подписались под отречением от Христа во многих биометрических документах и сертификатах по вакцинации, приняли начертание антихриста через вакцинацию от коронавируса, когда людям вживляли наномикрочип с числом и именем зверя, как и сказано было в Апокалипсисе. Современное духовенство во главе с Синодом РПЦ и Синодом УПЦ своим молчанием и греховным примером поспособствовали сему предательству Бога, которое состоит еще и в том, что многие архиереи участвуют в экуменизме, ересях, расколах, погрузились в пороки симонии, лихоимства, блуда, содомии и другие смертные грехи, за которые они по апостольским правилам и канонам Вселенских и Поместных соборов подлежат извержению из сана или даже отлучению от Церкви. И вот

такие современные архиереи, которые за свою греховную жизнь и явное или прикрытое предательство Бога по канонам Православной Церкви подлежат извержению из сана, тем не менее управляют Церковью, возглавляют или состоят членами Священных Синодов.

**Я простой православный священник и не имею права никого судить, тем более выносить суд над архиереями, меня на это никто не ставил.** Но у меня есть пастырская ревность, глубокое переживание за спасение многих православных людей, есть священнический долг о соблюдении церковных канонов и есть евангельская заповедь: **«Если же согрешит против тебя брат твой, пойди и обличи его ...»** (Мф. 18, 15). Поэтому ревнуя перед Богом о Его правде я имею право в мирном расположении духа и трезвом рассуждении обличить не только согрешающего брата, но и правящего архиерея, или даже всех архиереев. Но суд я не дерзаю и не собираюсь выносить. Церковный суд над современными горе-епископами по воле Божией совершит в скором времени православный царь-патриарх, которого Господь Иисус Христос уже избрал по сердцу Своему, уже помазал Духом Святым и ведёт на престол русского православного царства. Народу Божию, тем православным христианам, которые любят Господа и стараются служить Ему всем сердцем и душою, Христос как глава Церкви уже начал открывать имя Помазанника Своего. Кто ревнует о благодати Божией, те уже принимают царскую присягу грядущему православному царю и вступают в православное царское духовное воинство, которое будет вести последнюю духовную битву на земле с антихристом и его слугителями, о которой сказано в Откровении Иоанна Богослова.

В виду совершившегося предательства Христа священноначалием УПЦ и РПЦ (МП) **принимаю для себя решение выйти из состава УПЦ и РПЦ (МП), выйти из канонического послушания и подчинения Вашему Высокопреосвященству и Его Блаженству**

**Онуфрию, митрополиту Киевскому и всея Украины, и перейти под омофор и каноническое подчинение схимитрополиту Зосиме, предстоятелю Русской Православной Церкви в Царской империи, последнему русскому царю-патриарху Зосиме**, единственному первоиерарху из всех Православных Церквей, который ни в чем не отступил от чистоты Православия и сохраняет твёрдую верность Господу нашему Иисусу Христу не смотря ни на какие гонения и искушения. Своё решение обосновываю и аргументирую только на основании Священного Писания, учении Святых Отцов и канонах Вселенской Православной Апостольской Церкви. Никакие властолюбивые или корыстолюбивые побуждения своего решения за собою не вижу и не чувствую. На этот поступок меня побуждает только искреннее желание спасти свою душу и привести ко спасению тех людей, которые вверяют свои души моему пастырскому попечению.

Более детальное пояснение своего поступка излагаю, разделив свою аргументацию на три конкретных духовных вопроса:

1. Биометрия и антихристова система документации
2. Эпидемия коронавируса, вакцинация и начертание антихриста
3. Единение и раскол православия между Россией и Украиной

Прежде чем приступить к изложению своей аргументации, хочу привести исторический пример из истории нашей Русской Православной Церкви и истории Византийского государства, которые очень напоминают современную церковную ситуацию в нынешнее время. А именно хочу напомнить Вашему Преосвященству события февраля 1917 года в царской России и Русской Православной Церкви, когда высшее военное руководство царской империи совершило военный заговор и предало благочестивейшего царя мученика Николая Александровича Романова. Обманом, неповиновением и угрозами Его Императорское Величество вынудили совершить отречение от престола за себя и своего наследника царевича

Алексия Николаевича. К власти пришло так называемое Временное правительство в составе 11 человек, 10 из которых были членами масонских лож. Ослепленный революционной пропагандой русский народ в это время преступно промолчал и не защитился за своего царя и помазанника Божия, которому он давал присягу перед Богом. Грех предательства царя мученика Николая и последствия нарушения народной клятвы 1613 года всему роду Романовых до сих пор довлеют над всем православным русским народом.

Что сделало православное духовенство в этой ситуации? Священный Синод РПЦ издал преступный указ, который предписывал клирикам всех епархий Русской Церкви поминать за богослужением вместо царя масонское Временное правительство, этих безбожников, врагов Православия, царского самодержавия и всего святого. За исключением некоторых архиереев и священников из числа духовенства за православного царя Николая и его царской семьи почти никто не заступился и не возвысил голоса в защиту православной веры и царского русского престола. Из зала заседания Священного Синода был вынесен царский престол самими членами Священного Синода, в составе которого тогда было немало будущих новомучеников и исповедников, ныне прославленных нашей Церковью. Такие вот предательские деяния по Божиему Промыслу они должны были омыть только мученической кровью, испытав на себе горькие последствия своей неверности царю-помазаннику. Это, к сожалению, является безславными и позорными страницами нашей церковной истории, которые нужно знать и напоминать православным людям во избежание участия в подобных предательских поступках.

В истории православной Византии также есть пример времен Ферраро-Флорентийской унии и исповеднического подвига свят. Марка Эфесского, когда почти все православные епископы кроме самого св. Марка Эфесского подписали с римским папою унию в

1339 г., предав таким образом кто из-за страха, а кто из-за земных выгод Церковь Христову. Во времена иконоборческой ереси также есть пример, когда византийский император Константин Копроним под своим политическим и военным давлением созвал собор почти всех епископов Восточной Церкви и они приняли соборное решение против почитания святых икон. Защитники святых икон, преподобные отцы и верные Богу святители были высланы в ссылку, преданы заточению или подвергнуты другим гонениям.

Все эти и другие исторические примеры из истории Православия говорят о том, что Священные Синоды и большинство епископов совсем не застрахованы от массового уклонения от истины, особенно когда это совершается под сильным давлением политических, военных или общественных обстоятельств. То, что сегодня патриархи, митрополиты и прочие епископы решают или замалчивают на Синодах и Архиерейских соборах, и их в этом еще никто не обличил и не осудил на официальных церковных соборах и церковных судах, еще не означает, что они во всём поступают правильно и не попрали истину, соблазнив миллионы православных душ попасть в плен сатаны и тем ввергнуть себя в ад на вечную погибель.

Убеждён, что современные епископы в духовно-нравственном отношении не выше тех епископов, которые собирались на иконоборческих соборах или подписывали унию с римским папою. И уж тем более не выше наших архиереев новомучеников, которые совершили в 1917 году предательство царя Николая и всего рода Романовых, а потом искупили свой грех пролитием крови. Напомнив Вам, Владыко Евсевий, об этих исторических параллелях нашей церковной истории я и хочу начать детальное изъяснение духовного видения современных антихристовых искушений, которых к величайшему сожалению не смогли избежать ни патриарх Кирилл, ни митрополит Онуфрий, ни Ваше Высокопреосвященство, ни почти все

архиереи УПЦ и РПЦ (МП), хотя многие святые отцы и современные подвижники православия, такие как, например, преподобные Паисий Святогорец, Лаврентий Черниговский, Нил Мироточивый, святитель Иоанн Шанхайский, иеромонах Серафим (Роуз), архиепископ Аверкий (Таушев), старец Самуил с Богом, блаженный отрок Вячеслав Чебаркульский и многие другие о всех этих антихристовых ловушках православных людей предупреждали.

## **Биометрия и антихристова система документации**

*«Опасатися трех вещей: зверинаго образа, карточек, и наипаче всего душепагубных печати, понеже ей несть покаяние, погубе таковий от Бога и человек... Зрите, братия, аще и много понудят вас печать или карту прияти, то аще и кровь пролияти или имение лишитися, то с радостию притерпите, точию не можете поклонитися многоперстной их прелести»*

*Сказание святого Зиновия Мниха ученику своему  
о прелести антихристовой*

Предупреждения о биометрических документах нам Всемиловитый Господь дал еще в XVII в. через монаха-пророка Зиновия Мниха. Его учение об этом можно прочитать в книге **«Сказание Зиновия Мниха ученику своему о прелести антихристовой»**. О духовной опасности этих документов и карточек также предупреждали нас многие старцы и подвижники, которые ни в коем случае не благословляли своих духовных чад принимать от современной власти эти пластиковые паспорта и прочие новые документы всемирной электронной системы учета людей. Но современное священноначалие в лице патриарха Кирилла, митрополита Онуфрия, Вас и других архиереев своей личной позицией и жизненным выбором по этому вопросу узаконили для верующих принятие этих душепагубных биометрических документов, изложив свое мнение, что этот вопрос не является вопросом веры для православных, таким образом соблазнив многих людей на

этот тяжкий грех предательства Бога. Тех православных людей, которые выступали на митингах, крестных ходах и других общественных мероприятиях против биометрии, ИНН и прочих опасностях современной глобализации, к сожалению, нашим священноначалием не были поддержаны. Многие епископы сами приняли биометрические документы для того, чтобы пользоваться удобствами сей мирской жизни. Всё это, конечно, прикрывается благими намерениями исполнения своих архиерейских обязанностей, например, необходимостью ездить за границу и тому подобное. Но нету такого греха, которого бы помраченный ум человеческий не оправдал.

Почему биометрические документы являются предательством Господа нашего Иисуса Христа? Дело в том, что они вмещают в себе маленькую микросхему с биометрическими данными человека, его отпечатками пальцев, фотографией и другой важной информацией о его личности. Всё бы это было не так страшно, если бы не два сокровенных момента, о которых не знают и не хотят знать обладатели сих биометрических карточек. Во-первых, в этой микросхеме тайно помещено имя антихриста, поставлены три шестёрки и напечатан текст отречения от Бога и добровольного принятия дьявола. Человек, взявший по своей воли этот документ, не может проверить информацию со своей карточки, ибо для этого у него нет специальных приборов, и думает, что поскольку он не знает или не верит в то, что там написано отречение от Бога, то всё в порядке. Но благодать Божия отходит от такого человека, он сильно охладевает к молитве и всей духовной жизни, постепенно погружается в тяжкие грехи, его мысли и попечения становятся только о земном. Если он предан православной вере, то только внешним обрядовым или каноническим сторонам, за которые он и держится, ибо благодати Святого Духа, которую нужно стяжать человеку и всячески хранить, он уже не имеет и посему ею не руководится.

То, что это так, убеждает горестный пример множества современных православных людей, как духовенства, так и мирян, которые приняв биометрию, полностью предали мирским заботам. **«Прелюбодеи и прелюбодейцы! Не знаете ли, что дружба с миром есть вражда против Бога? Итак, кто хочет быть другом миру, тот становится врагом Богу»**, – обращается к нам святой апостол (Иак. 4, 4). О внутреннем горении духовной жизни благодатью Божией в носителях современных документов нет никаких поводов говорить. Если у них и есть какое-то внутренне горение, то только страстное, бесовское, например, ревность не по разуму, желание обогащаться, рвение под видом паломничества путешествовать или другие духовные болезни души. И многие православные оправдываются, что мол ради того, чтобы поехать в Иерусалим и поклониться Гробу Господню я взял или взяла биометрию. Получается такая ситуация, что ради того, чтобы поехать в Иерусалим или на Афон поклониться Господу, нужно подписаться под отречением от Него. Какая слепота и безумие! Какое бесовское обольщение! Такое поклонение Бог, конечно, не принимает. Главная жертва Богу – это сердце сокрушенное и смиренное, которое **«Бог не уничтожит»** (Пс. 50).

То, что в современных карточках действительно помещено имя и число зверя говорится в пророческом сказании св. Зиновия Мниха о прелести антихристовой: **«И повелит им ину заповедь творити, да вси поне неволею приимут на карточках с тайным именем, да без тех не могут путь шествовати, да на тое глядя ведоми будут, и без беды пройдут камо хотят... Опасатися трех вещей: зверинаго образа, карточек, и наипаче всего душепагубныя печати, понеже ей несть покаяние, погипе таковый от Бога и человек...»**. Об этом старец Кирилл Павлов, бывший духовник Троице-Сергиевой Лавры, сказал: **«Здесь явно Дух Святой, открывший о печати и карточках, не делает различия между печатью и**

*карточкой, так как то и другое – дело сатаны».* Об опасностях биометрии православный мир предупреждал также отрок Павел из Белоруссии, к которому несколько раз приходил Ангел Божий и говорил об этом. Есть и другие личные видения из загробного мира многим боящимся Бога людям, которые также убеждают в том, чтобы мы ни в коем случае не принимали биометрии. В микросхеме карточки написано отречение от Христа и стоит имя обладателя сего дьявольского документа. Вот и получается, что человек подписался под отречением от Бога. С этим он живёт и погружается в прелесть бесовскую, из которой можно выйти только глубоким искренним покаянием, избавившись сначала от биометрических документов.

Второй скрытый момент биометрической системы в том, что с помощью этих биометрических данных и подписей, антихрист уже собрал для себя отречения людей, которым в скором времени будет наноситься на лоб или на руку печать антихристового. Современные православные лжебогословы о времени и действии антихриста и его печати учат примерно так. Вот придёт антихрист, воздвигнет гонения на Церковь и православных, а в середине или конце своего правления начнёт людям ставить свою печать. Вот призовет он христианина и спросит его: отрекаешься от Бога или нет? Если человек будет отрекаться, то он будет ставить ему свою печать на лоб или на руку, если не будет отрекаться, то предаст смерти. Именно так сегодня учат почти все священнослужители, которые так или иначе касаются этого вопроса. Но на деле будет совсем не так!

Лукавый враг обманул духовенство и православных людей – **ОТРЕЧЕНИЯ ОТ БОГА ДЬЯВОЛ УЖЕ СОБРАЛ** с помощью биометрических и других документов в свою всемирную электронную базу данных. Люди добровольно ради всяческих земных выгод и материальных благ (возможности ездить за границу, работать на высокооплачиваемой работе, пользоваться банковскими операциями и т.

д.), которыми враг «наградил» их за принятие ими биометрии и прочих бесовских документов, подписались под отречением от Христа. И поэтому, никто уже не будет прямо спрашивать человека: отрекаешься от Бога или нет, ибо отречение люди своё уже совершили письменно и электронным образом, и многими из них даже не один раз. Хитрость и лукавство сего действия не избавляет человека от ответа за своё предательство на Суде Божиим. Господь нас предупреждал в Евангелии, что в последние времена будут такие искушения, что прельстятся, если возможно, даже избранные (Мф. 24, 24). Вот и обольстились практически все архиереи УПЦ и РПЦ (МП). А святые отцы и пророки Божии обо всех этих искушениях нас предостерегали. Поэтому, когда начнут людям обманом или насильно ставить печать антихристову на лоб или на руку, никто на Страшном Суде не оправдается, ибо факт отречения православные люди неоднократно совершили еще до печати, войдя в антихристову систему электронной документации и тотального контроля, пользуясь многими благами земными за своё согласие в участии сей тайне беззакония.

В житии преподобного Василия Нового мы читаем о видении его ученику Григорию о Страшном Суде Христовом. Там рассказывается такое: *«После этого Господь отделил многих от находившихся под левую руку, и вот пришли лукавые. Они были хуже других: глаза их темнее и мрачнее, чем у прочих, на челе у каждого из них были подписи сатаны, в руках они держали дощечки, на которых было написано их отвержение...»*. Не про этих ли это сказано людей, которые в наше время подписались под отвержением Господа в современных антихристовых документах?

Блаженный отрок Вячеслав, этот святой мальчик из Чебаркуля, который имел пророческий дар от Бога и был послан православным людям для того, чтобы предупредить всех нас об опасностях этой антихристовой системы и самой печати антихриста,

говорил, что она будет даваться хитростью и насильно. И последние великие старцы и угодники Божии учили, что сначала будет печать, а потом явиться антихрист уже на всё готовое, и будет довершать свое дело погибели душ человеческих. Вот такая страшная и очень горестная картина открывается для тех, кто имеет духовное видение. Еще более горестная она в том, что когда священник или епископ принимает биометрические документы, то благодать Божия на хлеб и вино во время его священнодействия литургии уже не сходит и они не прелогоаются в Тело и Кровь Христовы, люди причащаются из пустой чаши. Также не освящается и вода на молебне у православного священника, когда он подписался под отречением от Господа в своих биометрических документах. Об этом сказал Ангел Божий отроку Павлу из Белоруссии. После нескольких лет такого предательства сейчас мы пожинаем горькие плоды безблагодатной церковной жизни на многих православных приходах и епархиях.

В подтверждение сказанному о биометрии добавлю, что в Почаевской Лавре я общался в этом году с человеком, которому на лоб уже поставили печать антихриста. Ко мне подошла одна женщина и рассказала такую ситуацию. Она сама живёт в Лондоне и однажды, когда она пришла на приём ко врачу, во время их разговора этот врач вынул какой-то прибор, похожий не то на пистолет, не то на фонарик, и пучком света стрельнул ей в лоб. Она почувствовала от этого странного удара в лоб, что ей как будто укололи каким-то острым предметом. Она даже голову назад откинула. Потом у неё появились очень неприятные чувства, ей стало очень плохо. Она пришла домой, у неё в душе поднялась какая-то сильная внутренняя паника, она не могла понять, что это было и что с нею происходит. Она выпила в таком душевном замешательстве больше литра крещенской воды, потом она заметила, что у неё посинели пальцы правой руки. Я её спросил, а что она думает с нею произошло? «Я думаю, – отвечала она, – что

мне поставили «кью-ар код» (QR-code). И когда я начала выяснять о том враче, у которого я была на приёме, то узнала, что он состоит в сатанинской секте». Вид у этой женщины был очень мрачный. Потом осмыслив её рассказ, я понял, что ей действительно поставили QR-код на лоб и на пальцы правой руки, и их уже невозможно стереть из человека никакими способами.

Этот QR-код стало возможным поставить на лоб этой женщины, потому что у неё был биометрический паспорт, её биометрические данные были в компьютере. Если бы у неё не было биометрического паспорта, если бы она не сдавала отпечатки пальцев и прочее, ей бы не смогли хитростью нанести эту антихристову печать на лоб, поскольку наномикрочип, который вживляется суперсовременными приборами пучком лазера на лоб не имел бы фотографии лба и отпечатков её пальцев и не отобразил бы у неё на челе и пальцах число и имя зверя. Кстати, преподобный Гавриил Самтаврийский говорил, что печать антихриста будет ставиться на пальцы человеку. Вот вам и ещё одно доказательство, и уже от святого человека. Дни воистину сегодня последние, а наши патриархи, митрополиты и прочие «владыки» духовно спят крепким сном, присыпают этим гибельным сном многих людей, ведут их прямо в руки антихристу, а тех очень немногих людей, которые стараются об этом говорить и бить тревогу, называют фанатиками, раскольниками и сектантами, помешанными на последних временах. Господь таким вот лжепастырям говорит: ***«Знаю твои дела; ты ни холоден, ни горяч. О, если бы ты был холоден или горяч! Но, как ты тепл, а не горяч и не холоден, то извергну тебя из уст Моих. Ибо ты говоришь: «я богат, разбогател и ни в чем не имею нужды»; а не знаешь, что ты несчастен, и жалок, и нищ, и слеп, и наг».*** (Откр.3, 15-17).

Потом мне рассказывали одни люди, что видели по телевизору, как одним девушкам на пальцы поставили этот QR-код и они

с его помощью без всяких денег и карточек расплачивались за продукты в магазине, за проезд в такси, за операции в банке. Сначала им это показалось очень круто, но потом они начали беспокоиться, что с ними происходит что-то не так, стали обращаться к врачам, разным специалистам, хотели уже избавиться от этого, но никто им уже не мог в этом помочь.

Эти уже проявившиеся факты дают мне серьёзные основания заключить, что именно **так называемый QR-код**, который сегодня ставят на многих продуктах и товарах, на документах, на билетах в транспорт, на чеках, **в скором времени будут ставить также и на лоб или на правую руку человеку**. Людей к этому уже полным ходом приучают и первые опыты уже есть. Этот QR-код и зашифровывает в себе имя и число зверя, а также текст отречения от Бога. Вот такая мировая антихристова ловушка приготовилась. Блаженные те люди, которые никогда в жизни не сдавали свои биометрические данные и в антихристовой системе нету их электронной фотографии, отпечатков пальцев и другой биометрической информации. Сатанистами хоть сотни раз стреляй по их лбу современными лазерными приборами, печать антихриста на их лбу не проявится.

### **О лжеэпидемии коронавируса, вакцинации и начертании антихриста**

*«И сказано было ей, чтобы не причинила вреда траве земной, и никакой зелени, и никакому дереву, но одним только людям, которые не имеют печати Божией на челах. И дано было ей не убить их, но чтобы они мучимы были пять месяцев: и мучение от неё словно мучение от скорпиона, когда он ужалит человека»*

*Откровение Иоанна Богослова, 9, 4-5*

Пока весь мир и всё человечество подводят к этой антихристовой печати на лоб и на пальцы, треть человечества соблазнилось

и приняло начертание антихриста через вакцинацию от коронавируса, в их тело вживили наномикрочип с числом и именем зверя. Многие православные люди с прямого или молчаливого согласия нашего православного священноначалия приняли этот сатанинский укол, или лучше сказать укус скорпиона, о котором написано в Откровении Иоанна Богослова (Откр. 9, 5, 10). Трудно найти достойные слова описать это страшное обольщение и духовную трагедию. Патриарх Кирилл и другие архиереи России и Украины сами приняли эту вакцину и с амвона многих людей призывали к этому. И даже бывало такое, что людей, не принявшие укол, не подпускали к причащению. За всю историю православия такого сильного и прикрытого предательства Бога еще не было.

Святые отцы учат, что православным людям нужно быть в послушании у своего священноначалия и духовных наставников, но есть три причины, по которым нельзя повиноваться епископам и духовникам: это когда они принуждают к убийству, к блуду, либо к ереси или расколу. В принятии вакцинации от коронавируса человек совершал одновременно эти три смертных греха: убивал свою душу и вводил смертоносные вещества в своё тело, своим примером к тому же соблазняя души своих братьев; принимал в себя блудного беса, ибо как учат святые отцы, никто из принявших начертание не избежит блудных грехов; и делал поступок хуже всякой ереси и раскола, ибо отрекался от Бога. Это отречение он совершил не словами, а всем своим телом и теперь у него это отречение во всем организме.

В этом сатанинском укусе находился жидкий наномикрочип, который не виден был человеческим глазом. Это продукт не человеческих, но бесовских технологий. На нём были написаны именно те слова, о которых говорил преп. Нил Мироточивый: **«Я твой есмь»**. – **«Да, ты мое еси»**. **«Волею иду, а не насильно»** – **«И я по воле твоей принимаю тебя, а не насильно»**. Так человек говорит

дьяволу. Сии четыре изречения или надписи изображены были посреди той проклятой печати. Великое и страшное помрачение у современного священноначалия, они находятся в антихристовой прелести. На них исполняются слова Христовы: **«Оставьте их: они – слепые вожди слепых, а если слепой ведёт слепого, то оба упадут в яму»** (Мф. 15, 14). Но это уже не оба, но сотни архиереев и миллионы православных людей. По заповеди Христовой я и оставляю Вас, Ваше Высокопреосвященство.

Об опасности будущей вакцинации-чипизации предупреждал православный мир отрок Павел из Белорусии ещё до того, как о коронавирусе кто-то услышал. Многое из того, что говорил отрок Павел, уже сбылось, например: то, что будут чипировать людей через вакцинацию, то, что будет война, то, что на Украине будет много ересей и расколов и другое. Ему об этом было явление Ангела Божьего. О том, чтобы не принимали чипы предостерегал людей в своих проповедях известный духовник схимитрополит Зосима. Очень подробно об этом рассказал схиархимандрит Власий (Перегонцев), духовник Пафнутиево-Боровского монастыря, но к сожалению для себя уже после своей смерти. Когда он жил и трудился на земле, то сделал великую ошибку, когда благословил людей на вакцинацию. Когда он умер 4 ноября 2021 г., то через несколько дней явился в сонном видении одному из своих духовных чад и сказал, что за то, что он благословил людей принимать прививки, он осуждён в ад.

Схиархимандрит Власий с горькими слезами и великой печалью сказал своему духовному чаду: *«Передай всем, что ужаливаться этим проклятым сатанинским укусом ни в коем случае нельзя – это уже начертание антихриста. Пришло время определяться и выбирать: крест или хлеб. Хлеб – это предательство Бога: принятие начертания антихриста (ужаливания) или биометрии, учеба, институт, карьера, работа, образование,*

*комфорт в городских условиях, пенсия, льготы, скидки, хорошая зарплата, бизнес и другие всяческие мирские блага. А крест – это отказ от ужаливания, отказ от биометрии, новых документов, номеров, пластиковых карт, переезд в дом в глухую деревню на земле, без коммуникаций, со своим колодцем и печкой на дровах, возвращение к сохе, жизнь без магазинов, только со своего огорода, сада и домашней скотины, а для некоторых в дальнейшем исповедничество и мученичество. Пусть каждый определяется и выбирает сам – время уже пришло: с кем он – с Богом или с антихристом? Если хочет заработать рай, то пусть переезжает в деревню, объединяется с другими верующими в общинку и ищет священника, не предавшего Бога. А если выберет городской комфорт и останется в городе, то пусть знает, что ему обманом или насильно в магазине, в банке, общественном транспорте или еще где-то в городе будет нанесена печать антихриста. И его за то, что остался в городе, ждёт ад и вечные мучения. Второго раза прожить жизнь заново и все исправить больше ни у кого не будет.*

*При жизни я многого об ужаливании не знал и всю правду о нем узнал только после смерти. При жизни я сам был обманут и думал, что это простой обычный укол, такой же, как был семьдесят лет назад, когда я учился в медицинском институте. Я СТРАШНО ОШИБСЯ, потому что не знал всей правды об этом ужаливании. И даже до смерти не понимал, что совершаю катастрофическую ошибку. Оказывается, если в монастыре принуждают к ужаливанию, то уже нужно было уходить из монастыря и жить дома. Я страшно ошибся, но сам даже не знал и не понимал, что ошибся, находился в сильном затмении рассудка. Это под конец жизни мне так отомстили злые духи за то, что я вырвал из их лап много человеческих душ.*

*Ужалиться ни в коем случае нельзя. В ужаливании находится жидкий чип, а те, кто ужалится большинство из них в*

*течении пяти лет умрут. Для богачей один укол, а для обычных другой, он смертельный и для здоровья очень и очень вредный. Старцы тоже ошибаются и всего не знают. Они многое знают, но не всё. Всё знает только один Господь Бог. Сегодняшний современный укус оказывается совершенно другой, совсем не такой, как был всегда. Внутри каждого современного укуса находится наномикрочип с личным номером человека, для управления, определения его точного местонахождения и слежки за человеком. Чип даже умеет считывать и передавать в компьютер мысли человека. На этом наномикрочипе находится отречение от Христа и число антихриста 666. В каждом укусе от этой болезни находится этот микроскопический чип, который тоньше волоса. Увидеть его человеческий глаз не может, его можно разглядеть только под микроскопом. Во время ужаливания вместе с жидкостью этот микрочип имплантируется в организм человека. Сейчас точно также чипируют собак, кошек, каров и других животных. Организм человека вырабатывает энергию, которой вполне достаточно для постоянной работы этого наномикрочипа.*

*Когда придёт к власти антихрист, то в Евросоюзе включат суперкомпьютер – он огромных размеров, примерно, как пятиэтажное здание. Также включат все вышки и запустят в небо очень много спутников. И с помощью этих наномикрочипов антихрист и его слуги будут управлять людьми. Человеку можно будет дать любую команду, например, остановиться и стоять, или наоборот бежать, или любую другую, и он против своей воли будет её исполнять.*

*Сначала будет печать антихриста, а потом только придёт антихрист. Печать уже есть, а антихрист не придёт пока не будет прочипировано больше половины населения мира. Чем раньше основная масса людей примут ужаливание и биометрию, тем раньше придёт к власти антихрист. Об этом отречении,*

находящимся на микрочипе каждого укуса, подробно рассказывал святой преп. Нил Мироточивый со святой горы Афон. В микрочипе зашифровано такое отречение от Христа: **«Я Твой есмь. – Да, ты мой еси. – Волею иду, а не насильно. – И я по воле Твоей принимаю тебя, а не насильно»**. Это человек говорит диаволу. Этим он отрекается от Христа и соглашается на вечно быть рабом диавола и разделить с ним адские муки в аду. После введения укуса в организм человека, наномикрочип перестраивает ДНК человека, отречение от Христа встраивается в каждую клетку человека. На всю перестройку ДНК уходит в среднем девять месяцев, также, как на вынашивание матерью своего ребенка. После этого человек из свободного и самостоятельного человека превращается в полуробота, получеловека, полукомпьютера. После этого его местонахождение и передвижение отображается на локаторах и компьютерах, и он никуда уже не сможет спрятаться.

Также в этой прививке находится абортивный материал тысячи убитых при абортах детей. Человек, который принял это ужаливание, становится еще и соучастником убийств всех этих убитых при абортах младенцев. В уколе также находится очень много вредных для здоровья веществ, разных вирусов и болезней. В течение пяти лет, а многие и раньше, большинство людей, принявших это ужаливание, умрут. Этот укол от болезней не спасает, и от болезни он совершенно бесполезный. Укус делает только хуже. С этим ужаливанием еще больше, наоборот, еще больше людей заболевают и умирают, чем не ужаленные. Люди, которые при жизни приняли ИНН, снилс, любой документ, принятые после 1991 г., пластиковую карту, номер – они на Страшном Суде будут стоять с этими отречениями от Христа, так как во всех этих документах зашифровано отречение от Бога. Господь на Страшном Суде от них откажется, и бесы поведут их в ад».

После таких детальных сведений уже трудно что-то добавить. Человеку остаётся только верить или не верить, принять или не принять это на веру. К величайшему сожалению, для многих эта информация уже бесполезная, ибо уже совершенна великая ошибка, которую, насколько я понимаю, нельзя уже исправить.

Ваше Высокопреосвященство может сказать, что всяким видениям не нужно спешить доверять, ибо дьявол часто обольщает людей через разные свои лжеоткровения. Для тех, кому трудно поверить в то, что сказал о. Власий (Перегонцев) из загробной жизни, приведу тогда слова святого преподобного Паисия Святогорца. Открываем второй том его поучений, называемый «Духовное пробуждение», страницы 187 и 197 и читаем:

*«А сейчас появилась еще одна болезнь, против которой уже нашли вакцину. Она будет обязательной, и, **когда человеку будут делать прививку, ему будет ставиться и печать...***

*А если, Геронда, кто-то примет печать по неведению?*

*Скажи лучше по равнодушию. Какое там неведение, когда все ясно до предела? Да если и не знает человек, ему должно поинтересоваться и узнать. Предположим, что мы не знали и поэтому приняли печать. Но тогда Христос скажет нам: «Лицемеры! Различать лице неба вы умеете, а знамений времен не можете» (Мф. 16, 3). **Приняв печать, пусть даже и по неведению, человек теряет Божественную благодать и принимает бесовское воздействие».***

У православных людей не будет на Страшном Суде никакого оправдания в том, что они приняли это жало скорпиона (Откр. 9, 5, 10), ибо Господь наш по Своему человеколюбию много раз через святых людей и ангелов предупреждал нас об этом. Люди погрузились в греховную суету, боялись потерять тело, а не душу, духовно ослепли и оглохли, потому и не слышали Божьего предупреждения. Треть человечества уже приняло начертание антихриста, а многие

православные люди ждут каких-то ещё знамений, подтверждающих приближение конца. И повели людей к антихристу именно наши горе-епископы, разъезжающие на дорогих иномарках и пользующиеся современным комфортом греховной светской жизни.

Мы знаем из жизни преп. Серафима Саровского, что этот угодник Божий молился Богу о последних епископах, чтобы Господь их помиловал и осудил его вместо них в ад на вечные муки. Но Господь строго сказал, что не простит последних архиереев. И как священник я боюсь и не желаю уже быть в каноническом повиновении у этих патриархов, митрополитов и епископов, предавших Христа. **Я осмысленно и осознано, с твёрдым намерением, не нарушая никаких канонов, но наоборот побуждаемый ими, иду под омофор схимитрополита Зосимы как Богом избранного царя и патриарха,** того святителя и попечителя о спасении народа Божия, который всем сердцем любит Господа и учит любить Бога всю свою паству. Он много лет предостерегает людей о всех духовных опасностях антихристовой системы, посему мне не страшно, а очень желательно быть у него в каноническом и духовном послушании. Призываю к этому и других священнослужителей алтаря Господня, которые любят Бога и не хотят принимать участия в предательствах Христа, явных или скрытых.

В завершении темы вакцинации, скажу, что чипирован человек или нет, определяют это специальные приборы, например, те, которые имеют пограничные службы многих стран. До недавнего времени при пересечении границ в страны Евросоюза, США, Канады, Австралии и др. государств человека проверяли, прошел он вакцинацию или нет. Когда у него был сертификат по вакцинации, а приборы не высвечивали наличие чипа с номером в человеке, его возвращали назад, если в данной стране был строгий режим карантина. Есть такие современные телефоны, которые также могут определить наличие чипа в человеке и показать на экране его пожизненный номер в

антихристовой системе. Мне лично это демонстрировали, и я видел, что номер человека, с которым он вписывается во всемирный учёт антихриста, попеременно состоит из чисел и английских букв. Чип этот уже невозможно удалить из тела, ибо он внутри человека. Данная вакцина с чипом была создана с подсказки дьявола ещё до самой эпидемии коронавируса в одной лаборатории, просто потом её начали подавать в разных странах под разными этикетками.

Многие люди, предостерегая себя от пагубных последствий вакцинации, и не, желая потерять работу и другие земные выгоды, покупали сертификаты у врачей. Как оценить с духовной точки зрения этот поступок? То, что человек не вживил в себя жидкий чип, он еще оставляет за собою шанс на покаяние и исправление. Это утешительный момент. Но самого отречения от Христа он не избежал, ибо подпись под сертификатом, на котором было QR-код-начертание, поставил собственною рукою, номер этого сертификата связали с серией и номером его паспорта. Такого человека также внесли во всемирный компьютерный учёт, и не имея чипа, он всё равно уже залез в антихристовый корабль, записан в его книгу смерти, из Книги Жизни у Господа за поражение от дьявола он изглажен (Откр. 3, 5).

Что-то похожее в истории христианства уже было. Например, преподобный Паисий Святогорец говорил: *«Также во времена Декия законом требовали исповедывать религию идолослужителей, и все христиане, которые заявляли о своём согласии и приносили жертвы идолам, брали справку и избегали мучений. Не только такие были отрекшиеся от Христа, но и те, которые давали деньги идолослужителям в комиссии и без отречения брали удостоверения, назывались «опозоренными», и таких Церковь определяла отступниками – падшими»* (Иеромонах Христодул. Старец Паисий о знамениях времён. Стр. 27).

Посему, чтобы покаяться перед Богом человеку, купившему сертификат, нужно не только сжечь его, но и сжечь свой личный паспорт, по номеру которого его связали с сатанинской системой. Без отречения от своих документов, где он подписался под предательством Бога, Господь не примет покаяние человека. Если даже человек не будет иметь биометрический паспорт и его биометрических данных не будет в мировом компьютере, но он купил сертификат, **для дьявола и этого достаточно, чтобы в последствии хитростью или насильно поставить на лоб и на руку именно то самое QR-код-начертание**, которое помещено в его личном сертификате, под которым он поставил свою подпись. Как каждая корова или жирафа имеет свою личную окраску своей шкуры, так и каждому человеку сатана придумал свою окраску начертания антихриста. **«Кто поклоняется зверю и образу его и принимает начертание на лоб свой или на руку свою, – тот будет пить вино ярости Божией ... и будет мучим в огне и сере перед ангелами святыми и пред Агнцем; и дым мучения их будет восходить во веки веков»** (Откр. 14, 9-10). Поймите это, Ваше Высокопреосвященство.

Пришло время отказываться от всех документов вообще и отдаваться на волю Божию. Кто останется с документами, тот незаметно для себя отречется от Бога, а потом примет печать или начертание антихриста, что уже и сделала третья часть человечества. **Святые отцы учили, что придет время, когда человеку придется выбирать – или хлеб или крест. Это время уже наступило.** Без исповедничества, без мученичества, кровного или безкровного, как кому Господь определит, без своей малой Голгофы, современному человеку невозможно спастись. Если православные люди не поймут время, они не смогут избежать сетей вражьих и поэтому не смогут попасть в Царствие Небесное. Если пастырь хочет спастись сам и привести ко спасению свою паству, то он должен с амвона проповедовать о Голгофе и показать

пример несения креста своею жизнью. Пришло самое последнее время, когда Господь спасает человека только за одно стояние в вере, когда он нигде не отречется от Бога и не примет начертания или печати антихриста, терпя при этом скорби и гонения. В этом моя вера и в этом моё глубокое убеждение. Как воспримет мои слова и убеждение Ваше Высокопреосвященство, это дело Вашей веры и совести. Я в своей жизни стараюсь угождать не людям и начальству, а единому Господу Богу нашему Иисусу Христу, в которого всем сердцем верую и которому стараюсь всеми своими силами и талантами нелицемерно служить. Если я в чем-то согрешил перед Вами, то простите меня грешного.

## **О войне на Украине, единении и расколе православия между Россией и Украиной**

*«Как нельзя разделить Святую Троицу, Отца и Сына и Святого Духа – это Един Господь Бог, так нельзя разделить Россию, Украину и Белоруссию, это вместе – Святая Русь».*

*Преподобный Лаврентий Черниговский*

Уже не один месяц на Украине идёт кровопролитная братоубийственная война. Конечно, это великая беда для всего народа, в том числе и для нашей Православной Церкви. О том, что придёт эта война, говорил Ангел отроку Павлу из Белорусии за несколько лет до этого. Об этой войне есть пророчества в Священном Писании, как в Старом, так и в Новом Завете (читайте Апокалипсис). Отрок Павел старался предупредить всех православных, чтобы приготовились к этому и духовно, и материально, запасая продукты и необходимые вещи, но главное, чтобы ни в коем случае не принимали биометрии и вакцинации. Кто ему из православных людей поверил, тот облегчил для себя трудности и испытания в нынешние дни. Ангел Божий указал, что главная причина нынешней войны – это принятие людьми начертания антихриста, массовое предательство Бога, в

котором люди уже не покаются. Поэтому те бедствия, которые мы переживаем сегодня, и те события, которые мы пережили в последние годы, связанные с искусственно созданной эпидемией коронавируса и вакцинацией, это следствие и причина. Но к великому сожалению, люди находятся в умопомрачении и почти никто этого не понимает. По милости Божией я уже много лет изучаю учение православной веры об антихристе и последних временах, и Господь мне дал ясное понимание этого важного в наши дни учения и вопроса.

Сегодня почти никто из духовенства не связывает чипизацию и войну на Украине, потому что они находятся в глубокой антихристовой прелести. С Украины только начался этот Армагеддон, и вскоре эта война захлестнёт весь мир, в ней погибнет очень много людей, разрушаться многие государства, произойдут великие кризисы во всех сторонах жизни людей. Апокалипсис исполняется на наших глазах. С помощью войны и голода слуги антихриста разрушат старый мировой порядок, чтобы полностью ввести новый мировой порядок – антихристову электронную систему идентификации, контроля и управления людьми по всему миру, в основе которой лежит незаметное для людей поклонение дьяволу. Всё это происходит очень быстро. Готовиться избрание великого обманщика на мировое правление. И всё устроено так хитро и лукаво, что многие окажутся и уже оказались у него в плену ещё до того, как человек беззакония официально станет мировым правителем.

Великая прелесть состоит еще и в том, что многие епископы и священники окажутся в руках антихриста, проповедуя о том, как не попасться на его искушения. Они сами попали на его искушения или попадут по той причине, что не изучили правильное учение об антихристе у святых отцов и последних святых старцев и избранников Божьих. Архиереи и священники учат об антихристе от своего горделивого ума и обольщенного властолюбием или сребролюбием сердца,

наполненного многими страхами потерять нагретое место и материальные средства к существованию. Они учат об антихристе, пользуясь многими мирскими благами, которое сулит им участие в антихристовой всемирной системе и экуменических мероприятиях. Они обольщают себя и присыпают свою паству тем, что до антихриста ещё далеко и что многие знамения еще не сбылись, не понимая, что **воцарение антихриста уже совершилось**, только пока ещё не над всем миром, но в группе ультраортодоксальной еврейской секты Хабад, с которой будущий обольститель мира имеет непосредственный контакт и где его уже приняли за долгожданного мессиаха, целуют ему руки и слушают все его указания и «предсказания».

Именно члены этой секты Хабад, внедрившись в политику, экономику и телевидение в России и Украине, много лет трудились на то, чтобы распалить вражду между нашими странами и развязать ту войну, которая ныне происходит. Об этом много лет говорил общественности Эдуард Давидович Ходос, еврейский общественный деятель и писатель, который в 2014 году принял православие. Он несколько раз пытался встретиться с митрополитом Онуфрием, рассказать о многих опасностях для УПЦ, исходящих в первую очередь именно из еврейских хасидских кругов, но наше Блаженство не усмотрело в этом необходимости, в то время как с хасидскими еврейскими духовными, политическими и финансовыми вождями наш предстоятель УПЦ не погнушался встретиться.

Современное духовенство не понимает, что происходит, не видит, как враг рода человеческого поставил православное священноначалие на служение антихристу. Священный Синод УПЦ «страха ради иудейска» призывает молиться о мире на Украине, в то время как **нужно молиться об избавлении людей от начертания и печати антихриста**. В современных обстоятельствах страшного духовного помрачения и массового отступления от Бога война нам попущена

Богом как средство спасения от вечной гибели для многих людей. Молиться за мир – это идти против Промысла Божьего, переносить главный упор в духовной жизни не на духовную брань с душепагубными соблазнами антихриста, а на социальное служение ближним. Наша Церковь обмирщилась до предела и угождает не Богу, а миру, идя на поводу у современной безбожной власти и предательского общества. Священный Синод УПЦ и всё наше священноначалие от подвига исповедничества и мученичества отказались. Как учат святые отцы, только страдание за Христа и за веру православную очищает ум и сердце человека, после чего он может в истинном свете видеть и себя, и все соблазны, и происходящие вокруг события.

Война – это милость Божия к роду человеческому, ибо многие люди спасутся через эту войну от вечного огня, в то время как в мирное время они не смогли бы это сделать. Святые отцы учили, что Господь многих людей заберёт перед явлением антихриста именно потому, чтобы они не приняли по своему маловерию и духовной немощи его печати. Многие потеряют дома и всё нажитое, но зато спасут свою вечную душу. **Войною Господь приостановил чипизацию, в которой навеки погибали бессмертные души человеческие, что является намного страшнее нынешней войны.** Земная война какая бы она не была страшная, но вечные муки в аду намного страшнее и ужаснее. По своему великому человеколюбию Промысел Божий старается скорбями избавить каждого человека от вечной гибели, потому что Бог приготовил для верных Ему Царствие Небесное, неизреченные вечные блага, нескончаемые радость и блаженство. Вы же сами об этом в своих проповедях рассказываете. Но, к сожалению, говорите очень мало и очень поверхностно, и как-то холодно, а настоящее православие – это огонь благодати Божией в сердце человека, который загорает людей верою и любовью ко Господу.

Вы, дорогой Владыко Евсевий, проповедуете сохранять верность Богу и не переходить в раскольнические организации, такие как ПЦУ и ему подобные, просите свою паству больше переживать не о сохранении храмов, а о том, чтобы сохранить людей и церковную общину от ухода в раскол. Это правильно и за это Вам благодарность за Вашу такую позицию. Но к великому обольщению, **главные искушения исходят не со стороны власти и националистически настроенных людей**, которые требуют перехода всех храмов из УПЦ в ПЦУ. Современная церковная и общественная ситуация настолько запутанная и обольстительная, что, даже не переходя в ПЦУ, православные люди могут оказаться и оказываются в других расколах и ересьях, куда нас завело священноначалие УПЦ и РПЦ (МП).

Та немногочисленная православная паства Украины, которая ещё не потеряла страх Божий и хочет сохранить верность Христу, находится ныне в очень большом замешательстве и не понимании по поводу того, как правильно понять решения Архиерейского Собора УПЦ об отделении от Русской Православной Церкви Московского Патриархата, собора, который прошел 27 мая 2022 года в знаменательное по церковному календарю время – а именно перед Неделей о слепом. Этим интересным обстоятельством Господь как будто показывает духовно зрячим людям о духовной зрячести тех отцов и владык, которые собрались на этом церковном соборе.

Решения этого собора по сути являются отделением от всего русского православия, не только от неверного патриарха Кирилла и духовенства РПЦ МП, но и тех верных Богу православных людей в России и Белорусии, которые не соглашаются с экуменическими, глобализационными и прочими церковно неверными и духовно губительными шагами священноначалия МП. Как верные Христу люди в России, так и преданные Богу верующие в Украине по завету всех наших святых отцов и старцев желают быть вместе в духовном и церковном

отношении. **Никто из наших святых отцов русских не одобрял и не благословлял нашего разделения, НИ ОДИН**, все стояли за единство всего русского православия, не смотря ни на какие искушения и потрясения. Преподобный Лаврентий Черниговский говорил, *«...что наши родные слова – Русь и русский. И обязательно нужно знать, помнить, и не забывать, что было Крещение Руси, а не Крещение Украины. Киев – это второй Иерусалим и мать русских городов. Киевская Русь была вместе с великой Россией. Киев без великой России и в отдельности от России немыслим ни в каком и ни в коем случае»*. Несмотря на это, сейчас многие священники и епископы твердят в страхе за свою «шкуру»: «А кто такой нам Лаврентий Черниговский? Это его личная позиция. Мы же должны приспособливаться к современным условиям жизни» и т. п. А как эти владыки и батюшки будут приспособливаться к этим условиям, когда исполнятся пророчества старца Лаврентия о том, что все расколы и ереси в Украине Господь истребит, ибо *«все эти наветы лукавого и лжеучения в России исчезнут, а будет Единая Церковь Православная Российская»?*

И чтобы понять православному человеку, почему наша Церковь Православная, духовенство и миряне, оказалась в таких трудных и опасных условиях распрей и гонений, в которых мы ныне находимся, нужно обязательно принять во внимание всё то, что я описал выше о биометрии и чипизации. **Именно массовое предательство Бога через принятие биометрических документов и имплантацию в себя наномикрочипов с начертанием антихриста лишило миллионы православных людей благодати Божией и погрузило их в сие замешательство и хаос, а церковное священноначалие поставило в тупик** в поиске путей решения из сложившейся ситуации.

И чтобы понять истинный выход из сложившегося церковного кризиса, нужно не подливать масло в разгоревшиеся споры сторонников автокефалии УПЦ и сторонников единения с РПЦ МП, а нужно

понять волю Божию. А воля Божия, по моему глубокому и всесторонне осмысленному убеждению, это то, что Господь явил в нынешнее тяжелое время для всех православных людей Помазанника, которого он Сам «избрал по сердцу Своему» православным царём и патриархом. Пресвятая Богородица явилась отроку Павлу из Белоруссии и указала, кто Божий избранник и помазанник. Имя последнему православному царю – схимитрополит Зосима.

Все верные и любящие Господа должны объединятся под его святительским омофором и царским управлением. Такова воля Божия и таков путь для православных, которые искренне верят во Христа и хотят попасть в Царствие Божие. Почти все иерархи УПЦ и РПЦ предали Господа, поведя людей в антихристову систему и благословив начертание антихриста. Кто будет идти за современными «слепыми отцами», те неминуемо попадут в ад на вечные муки. Я в ад не желаю и не хочу туда вести свою паству, поэтому иду под омофор православного царя-патриарха. В грязную клевету и ругань, связанную с его именем, я не верю и отвергаю. Все трудности, в связи с переходом и церковной жизнью в РПЦ в Царской империи, предстоятелем которой является Владыка Зосима, отдаю на волю и помощь Божию, ибо верю и надеюсь, что если мой путь правильный, то Господь мне и всем тем людям, которые пойдут за мною, поможет.

Схимитрополит Зосима – это человек, который прожил жизнь полную скорбей и страданий, можно сказать, что вся его жизнь – это сплошной крест и восхождение на Голгофу. Но он всё пережил с благодарением Богу и получил от Него дар Святого Духа. И теперь своими проповедями и учением он распаляет сердца православных людей любовью ко Христу и учит быть верным Богу до конца своих дней. Не сам он поставил себя царём, а Господь его поставил быть сегодня архипастырем для всей Православной Руси, чтобы помочь нам спастись от всех изощренных искушений последнего времени.

Сейчас выбор для каждого человека – принять или не принять православного царя. Святые отцы наши учили, что народ православный разделится, ибо одни примут, а другие нет. Я его принимаю и меня мало волнует, как к этому отнесётся Ваше Высокопреосвященство. Все последствия своего поступка беру на себя, понимая, что я буду отвечать на Суде Божиим не только за себя, но и за свою паству. Свой уход из УПЦ и выход из канонического послушания Вам обосновываю на таких канонах Православной Церкви: **«Ибо отделяющиеся от общения с предстоятелем, ради некой ереси, осужденной святыми Соборами или Отцами, когда он проповедует ересь всенародно и учит оной открыто в Церкви, таковые если и оградят себя от общения с глаголемым епископом, прежде Соборного рассмотрения, не только не подлежат правилами епитимии, но и достойны чести, подобающей православным. Ибо они осудили не епископов, а лжеепископов и лжеучителей, и не расколом пресекли единство Церкви, но потщились сохранить Церковь от расколов и разделений»** (Правило святого Собора Константинопольского, во храме святых апостолов бывшего, глаголемого Двукратного).

А также: **«Вообще повелеваем, чтобы единомудрствующие с православным и Вселенским Собором члены клира никаким образом не были подчинены отступившим или отступающим от Православия епископам»** (3-е правило Третьего Вселенского Собора).

Подытожив всё сказанное, **обличаю Ваше Высокопреосвященство и Его Блаженство митрополита Киевского и всей Украины Онуфрия в ереси и расколе, а именно: 1) антихристовой ереси глобализации** (благословении и участии на принятие биометрических и других документов, в которых люди подписываются под отречением от Бога и этим входят в учётную запись антихристовой глобальной системы); **2) молчаливом благословении на принятие людьми через вакцинацию от коронавируса начертания антихриста, что хуже**

всех ересей и расколов; **3)** а также **в принятии канонически незаконной автокефалии УПЦ**, что на практике является завуалированным расколом от РПЦ и уклонением в экуменизм. Путь, которым повело ныне священноначалие УПЦ народ Божий, и Вы как управляющий Шепетовской епархией считаю опасным и гибельным. Когда Господь подаст полноту церковной власти своему помазаннику царю-патриарху, он созовёт архиерейский собор с истинных архиереев, которые не участвуют в ересь и расколах, и все эти заблуждения, лжеучения, антихристовы ереси и расколы будут осуждены и Церковь Русская будет очищена от всех епископов, предавших Господа.

Предполагаю, что Вы можете быть несогласным с моим мнением и решением. Если Ваше Высокопреосвященство решит принять какие-то канонические прещения и запрещения в мою сторону, признавать не буду и буду считать неканоническими. Чтобы прещения архиерея действовали, нужно чтобы епископ стоял в истине, а Вы в истине, к сожалению, не устояли. Но есть еще возможность покаяться и исправиться.

Если я в своём объяснительном письме осудил Вас или священноначалие УПЦ и РПЦ (МП), или чем-то оскорбил, или в чем-то ошибся, написав неверную информацию, то прошу прощения у Бога и у Вас. Если сможете поймите, если не сможете понять, отдайте меня грешного на волю Божию. В завершении своего обращения напомним Вам слова из Писания: **«Если это предприятие и это дело от человеков, то оно разрушится, а если от Бога, то вы не можете разрушить его; берегитесь, чтобы вам не оказаться и богопротивниками»** (Деян. 5, 38-39). Спаси Бог.

*Многогрешный протоиерей Михаил Романюк,  
клирик Русской Православной Церкви в Царской империи*